
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA REALIZADA NO DIA 29 DE JANEIRO DE 

2018, SEXTA-FEIRA AS 9 HORAS DA MANHÃ, NO PLENARIO NELSON 

PEREIRA MARTINS (NELSON MARIANO) NA CAMARA MUNICIPAL DE 

HIDROLÂNDIA, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR SENHOR TADEU 

RODRIGUES MARTINS, COM A PRESENÇA DOS VERADORES: ANTONIO 

GEONILTON PEREIRA DE SOUSA, ANTONIO SAMUEL MARTINS PERES, 

FRANCISCA SENNA DE ARAUJO, FRANCISCO IRANILDO DE OLIVEIRA 

TELES, FRANCISCO MARTINS DE OLIVEIRA, JAILSON PAULINO TIMBÓ, 

JOÃO VICTOR FARIAS MORORÓ, JOSÉ PEREIRA LIMA, PEDRO PERES DE 

SOUSA E VICENTE NETO MARTINS FARIAS. HAVENDO NUMERO LEGAL EM 

NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO 

EXTRAORDINARIA, AUTORIZANDO A SECRETARIA A LER AS ATAS DAS 

SESSÕES ANTERIORES, COLOCOU-AS EM VOTAÇÃO, E AS MESMAS FORAM 

APROVADAS POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES. PAUTA DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 001/2018 DE 16 DE JANEIRO DE 2018 QUE DISPÕE SOBRE 

A REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

HIDROLANDIA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, PROJETO DE LEI Nº 002/2018 

DE 16 DE JANEIRO DE 2018 DIPÕE SOBRE O REAJUSTE CONCEDIDO AOS 

SERVIDORES ATIVOS DO QUADRO PROPRIO DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, EFETIVOS E COMISSIONADOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, 

PROJETO DE LEI Nº 001/2018 DE 23 DE JANEIRO DE 2018 QUE REVISA OS 

VENCIMENTOS DOS CARGOS EFETIVOS E COMISSIONADOS CONSTANTES 

NO ANEXO ÚNICO DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL BASICA DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE HIDROLANDIA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. EM SEGUIDA FACULTOU A PALAVRA AO VEREDOR 

IRANILDO TELES, QUE INICIOU SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES E 

FALANDO SOBRE O PROJETO DO REAJUSTE SALARAIAL DOS SECRETARIOS 

COMENTANDO QUE NO ANO PASSADO VEIO A PROPOSTA DE AUMENTAR O 

SALARIO DE 3 MIL REAIS PARA 5 MIL REAIS, ACHAVA QUE ERA UM VALOR 

MUITO ALTO, MAS ANALISANDO MELHOR HOJE EM DIA VE QUE E UM 

VALOR JUSTO PARA TANTA RESPONSABILIDADES, CONSIDERA QUE 4 MIL 

SERIA UM VALOR RAZOAVEL, NO ENTANTO O VALOR QUE VEIO NO 

PROJETO E DE 3 MIL REAIS. E QUE CONSIDERA DE EXTREMA IMPORTANCIA 

QUE VENHA PARA ESTA CASA O REAJUSTE DE OUTRAS CATEGORIAS. 

COMENTOU QUE ACHA UMA VERGONHA O AUMENTO QUE O PRESIDENTE 

DEU PARA O SALARIO MINIMO, FALOU SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE 

SEMENTES E QUE NÃO CONCORDA COM A FORMA QUE SERA DISTRIBUIDA 

E O PERIODO, POIS TERIA QUE SER ANTES DO INICIO DO INVERNO, PEDIU 

PARA A ADMINISTRAÇÃO QUE REPENSASSE NA FORMA DE DISTRIBUIÇÃO 

E NA QUANTIDADE DE SEMSNTES DADAS AO AGRICULTOR, O VEREADOR 

JOÃO VICTOR FALOU QUE TAMBEM ACHA UMA VERGONHA ESSE 

AUMENTO QUE FOI DADO NO SALARIO MINIMO, O VEREADOR PEDRO 

PERES DISSE QUE CONCORDA COM O COLEGA IRANILDO EM RELAÇÃO A  

FORMA DE DISTRIBUÇÃO DE SEMENTES, PEDE PARA QUE 

ADMINISTRAÇÃO VEJA UMA OUTRA FORMA DE ENTREGA QUE SEJA MAIS 

ADQUADA, O VEREADOR VICENTE NETO FALOU QUE A ENTREGA DAS 

SEMENTES POR ORDEM ALFABETICA IRA PREJUDICAR MUITOS 



AGRICULTORES, POIS O PERIODO CHUVOSO JÁ COMEÇOU, REFORÇANDO O 

PEDIDO DOS COLEGAS DE PEDER A PREFEITA PARA QUE REVEJA O MODO 

DE DISTRUBUIÇÃO, FALOU TAMBEM DA FALTA DE COMPROMISSO DA 

PREFEITA PARA COM OS FUNCIONARIOS QUE RECEBEM MAIS DE UM 

SALARIO MINIMO, QUE DEVE SER UMA PRIORIDADE TAMBEM MANDAR O 

REAJUSTE DELES. O VEREADOR IRANILDO TERMINOU SUA FALA 

AGRADECENDO A TODOS PELA ATENÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR 

PRESIDENTE FACULTOU A PALABRA AO ASSESOR JURIDICO DA 

PREFEITURA O SENHOR JOÃO PAULO, QUE VEIO PARA ESCLARECER OS 

PROJETOS DA PAUTA, COMEÇOU FALANDO SOBRE O PROJETO DE 

AUMENTO DOS SECRETARIOS E COMISSIONADOS, QUE O VALOR PAGO 

PARA ELES NÃO TEVE AUMENTO PARA NÃO ULTRAPASSAR O LIMETE DA 

FOLHA DE PAGAMENTO, RESSALTANDO QUE HOUVE UM GRANDE CORTE 

NOS CARGOS, E QUE ESTA SENDO ANALISADO O AUMENTO DAS DEMAIS 

CATEGORIAS, O VEREADOR VICENTE NETO AGRADECEU AOS 

ESCLARECIMENTOS DO SENHOR JOÃO PAULO E PERGUNTOU SE JÁ TINHA 

UMA PREVISÃO DE QUANDO O PROJETO DE AUMENTO PARA OS 

PROFESSORES, ENFERMEIROS, MOTORISTAS IRIAM VIR PARA ESTA CASA, 

O PROCURADOR RESPONDEU QUE TEM COMO PREVISÃO QUE SEJA NO 

PRIMEIRO QUADRIMESTRE DESTE ANO, E TERMINOU AGRADECENDO A 

OPORTUNIDADE E QUE ESTA A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS VEREADORES. O 

SENHOR PRESIDENTE PELA PRESENÇA DO SENHOR JOÃO PAULO E APÓS 

COLOCOU OS PROJETOS DE LEI EM VOTAÇÃO, PROJETO DE LEI Nº 001/2018 

E Nº002/2018 DE 16 DE JANEIRO DE 2018, FORAM APROVADOS POR TODOS 

OS VEREADORES PRESENTES, PROJETO DE LEI Nº 001/2018 DE 23 DE 

JANEIRO DE 2018 DO PODER LEGISLATIVO QUE FOI APROVADO POR TODOS 

OS VEREADORES. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR EM NOME DE 

DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU A SESSÃO EXTRAORDINARA POR 

ENCERRADA, AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E INFORMOU QUE A 

SESSÃO DE ABERTURA DO PERIODO LEGISLATIVO SERA DIA 15 DE 

FEVEREIRO DE 2018. CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLANDIA, PLENARIO 

NELSON PEREIRA MARTINS (NELSON MARIANO), HIDROLANDIA CEARA, 

NOS DIA 29 DE JANEIRO DE 2018. 


